



33-140 Lisia Góra
tel. 014 6784-678
fax. 014 6784-249

ul. 1 Maja 7
ug@lisiagora.tarnow.pl
www.lisiagora.pl

Nr 5/06

Maj 2006

www.lisiagora.pl

Rada Gminy Lisia Góra zagrożona rozwiązaniem

Regionalna Izba Obrachunkowa w Krakowie (organ nadzoru nad finansami gminy) uchwałą Nr KI-4001/233/06, **uchyliła w całości uchwałę Rady Gminy o nie udzieleniu absolutorium Wójtowi** za wykonanie budżetu gminy za 2004 rok. RIO, uchylając uchwałę Rady, uzasadniło swoją decyzję twierdząc, że : „**nosi znamiona istotnego naruszenia prawa**”. Przypominamy również, że pomimo upływu ustawowego terminu Rada nie podjęła uchwały w sprawie absolutorium za kolejny – 2005 rok.



Budownictwo, inwestycje i przetargi

Przetargi gminne – maj 2006

W maju br. ogłoszono następujące przetargi:

1. „Świadczenie usług w zakresie transportu dzieci szkolnych i młodzieży gimnazjalnej z terenu Gminy Lisia Góra do szkół podstawowych i gimnazjalnych w roku szkolnym 2006/2007, 2007/2008. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 06.06.2006 o godz. 9.15.
2. Budowa przedszkola wraz z oddziałami integracyjnymi w Lisiej Górze – stan surowy otwarty. Otwarcie ofert: 18.07.2006 r. o godz. 9.30.

W maju rozstrzygnięto następujące przetargi:

„Budowa ścieżki rowerowej przy drodze powiatowej Tarnów – Pawężów-Śmigno wraz z odprowadzeniem wód opadowych. Firma, która wygrała przetarg: „star”, Gosławice 26, 33-122 Wierzchosławice, kwota brutto: 569 738,49 zł.



Fundusze unijne i programy pomocowe

Podpisanie umowy na kanalizację Śmigno – Pawężów ze ZPORR-u



ZPORR
Zintegrowany Program
Operacyjny
Rozwoju Regionalnego

W dniu 18 maja 2006 r. Wójt Gminy – inż. Stanisław Wołak **podpisał z Wojewodą Małopolskim umowę**

o dofinansowanie projektu pod nazwą: „Kanalizacja Gminy Lisia Góra – część zachodnia – Śmigno, Pawężów” w ramach **Priorytetu 3 ZPORR – Rozwój lokalny**. Podpisanie umowy to zwięźczenie ponad 1,5 rocznych prac Urzędu, przygotowań dokumentacji i uzgodnień najpierw z Urzędem Marszałkowskim a następnie z Urzędem Wojewódzkim. Całkowita wartość Projektu wg. danych kosztorysowych wynosi 3 989 912 zł, z czego 70 % tj. 2 792 238 zł podlegać będzie dofinansowaniu z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. Realizacja projektu, obejmująca Pawężów rozpoczęła się w sierpniu 2005 r., natomiast termin zakończenia planowany jest na wrzesień 2007 r. Podane powyżej kwoty mogą ulec zmianie po przeprowadzeniu postępowania przetargowego na realizację projektu. Termin otwarcia ofert: 2006-07-03

Tylko dwa projekty otrzymały dofinansowanie z działania 1.2 ZPORR

W dniu 25.05.2006 r. Zarząd Województwa Małopolskiego podjął decyzję o wyborze projektów zgłoszonych do dofinansowania w ramach Działania 1.2 ZPORR Infrastruktura ochrony środowiska. Dofinansowanie otrzymały tylko dwa projekty, natomiast Gmina Lisia Góra z wnioskiem „**Kanalizacja sanitarna grawitacyjno-ciśnieniowa w miejscowości Łukowa, Kobierzyn i Breń w Gminie Lisia Góra**”, znalazła się na liście rezerwowej na miejscu 7. Lista rezerwowa zawiera projekty, które mogą być zrealizowane w późniejszym terminie, po przesunięciach i oszczędnościach budżetowych. Jednak ze względu na niewielkie środki finansowe z tego działania, istnieje duże prawdopodobieństwo, że Lisia Góra nie zakwalifikuje się do dofinansowania w 2006 r.



Gminne Centrum Usług Medycznych

Badanie profilaktyczne w ramach umowy z Wójtem

Gminne Centrum Usług Medycznych informuje, że w ramach **umowy z Wójtem Gminy Lisia Góra**, wykonuje **programy profilaktyki zdrowotnej dla mieszkańców Gminy Lisia Góra bez względu na przynależność do świadczeniodawcy**. Badania skierowane są do następujących grup:

1. W przypadku wad postawy: program skierowany jest do dzieci klas I szkół podstawowych. Termin realizacji V – VI 2006 r.
 2. Ocena gruczołu tarczycy:
 - a) (badanie USG) – program skierowany do młodzieży klas I i II gimnazjum
 - b) badanie TSH i porada lekarska i skierowanie do lekarza specjalisty – dla młodzieży, u której stwierdzono zmiany w obrębie gruczołu tarczycy
 Termin realizacji: V – VI 2006 r.
 3. Profilaktyka raka piersi (badanie USG), Program kierowany do kobiet w wieku od 45 – 55 lat. Termin realizacji V – X 2006 r. Limit wynosi 120 kobiet.
 4. Profilaktyka raka gruczołu krokowego (badanie USG) Program skierowany do mężczyzn w wieku 55 – 65 lat. Termin realizacji V – X 2006 r., limit wynosi 80 mężczyzn.
- Zapisy przyjmuje GCUM w Lisiej Górze w rejestracji.**

Badanie profilaktyczne w ramach umowy z NFZ

Gminne Centrum Usług Medycznych w Lisiej Górze, zaprasza do następujących badań profilaktycznych, wykonywanych **w ramach umowy z NFZ:**

1. Program profilaktyki chorób układu krążenia – w ramach tego programu wykonywane są następujące badania:

lipidogram, EKG, glukoza oraz konsultacja lekarska. Zapraszamy osoby w wieku 35 – 55 lat, które w ciągu 36 ostatnich miesięcy nie miały wykonywanych badań objętych programem i u których nie rozpoznano choroby układu krążenia.

2. Program profilaktyki Przewlekłej Obturacyjnej Choroby Płuc (POCHP). POCHP jest nową nazwą łączącą znane schorzenia – przewlekłe zapalenie oskrzeli i rozedmę płuc. Obie choroby często występują razem, a ich najczęstszą przyczyną jest wieloletnie palenie papierosów. W ramach programu wykonywane jest badanie pirometryczne oraz konsultacja lekarska. Zapraszamy osoby w wieku 40 – 65 lat, które, w ramach programu w ciągu ostatnich 36 miesięcy nie miały wykonywanych badań i u których nie stwierdzono POCHP.
3. Program profilaktyki raka szyjki macicy. W ramach tego programu wykonywane jest badanie cytologiczne, badania ginekologiczne oraz porada lekarska. Zapraszamy kobiety w wieku 25 – 59 lat, które nie miały wykonywanych badań cytologicznych w ciągu ostatnich 36 miesięcy.

Do wymienionych badań mogą się zgłaszać także osoby, które nie są zapisane do lekarza lub pielęgniarki GCUM w Lisiej Górze.

Inne Informacje

Ostatnia tura wypłaty stypendium socjalnego

Urząd Gminy Lisia Góra informuje, że będzie wypłacona **ostatnia tura stypendium socjalnego w roku szkolnym 2005/2006** dla osób, które złożyły we wrześniu wnioski o jego przyznanie. Stypendia będą wypłacane w następujących terminach:

07 – 08.06.2006 r. dla osób z miejscowości: **Breń, Brzozówka i Pawężów**; 12-13.06.2006 r. dla osób z miejscowości: **Łukowa, Kobierzyn i Śmigno**; 21-22.06.2006 r. dla osób z miejscowości: **Zaczarnie i Lisia Góra**; 26-27.06.2006 r. dla osób z miejscowości: **Stare Żukowice**; 28-29.06.2006 r. dla osób z miejscowości: **Nowa Jastrząbka i Nowe Żukowice**.

Stypendium będzie wypłacane w godzinach 10.00 – 13.30, a przed wypłatą stypendium należy zgłosić się po odbiór decyzji. Kwoty stypendium to: **1.** w rodzinie, gdzie złożono wniosek na jednego lub dwoje uczniów – 83 zł. **2.** na troje uczniów – 90 zł. **3.** na czworo uczniów – 100 zł **4.** na pięcioro uczniów – 110 zł **5.** na sześcioro uczniów – 120 zł. **6.** na siedmioro uczniów – 130 zł. **na ucznia**.

Wykupy gruntów pod autostradę - zawieszono

Zgodnie z otrzymanym pismem informujemy, że: „Oddział Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad nie prowadzi (obecnie) żadnych działań związanych z pozyskiwaniem nieruchomości pod budowę autostrady A4 na odcinku Kraków – Tarnów w granicach byłego województwa tarnowskiego. Spowodowane jest to m.in. uchynieniem decyzji lokalizacyjnej, wydanej przez Wojewodę Tarnowskiego, na wcześniejszym odcinku tj. od wschodniej granicy byłego województwa tarnowskiego (km 451+960) do węzła Krzyż (km 502+417) . Równocześnie informujemy, że tutejszy Oddział GDDKiA zlecił wykonanie dokumentacji do uzyskania nowej decyzji ULD dla przedmiotowego odcinka autostrady, ale ze względu na zmianę w przepisach dotyczących ochrony środowiska i konieczność sporządzenia dodatkowych ocen oddziaływania autostrady, przewiduje się, że nowa decyzja będzie wydana w I kwartale 2007 r. W zaistniałej sytuacji, **nie jest możliwe wskazanie terminu prowadzenia wykupu nieruchomości** na odcinku pod nazwą „węzeł Krzyż” (km 502+417 do km 502+796.96) i dalej do granicy z byłym województwem rzeszowskim (km 502+796.96 do km 542+960).

Szkoła Podstawowa w Starych Żukowicach wygrała konkurs

W dniu 21 maja 2006 roku odbyło się posiedzenie Komisji Oceniającej Lokalnej Organizacji Grantowej w ramach Programu "Działaj Lokalnie". Z przyjemnością informujemy, że Szkoła Podstawowa w Starych Żukowicach zajęła **I miejsce** i otrzymała dofinansowanie na zadanie : „Rowerem zdrowo i bezpiecznie - UKS "Sokół" w Starych Żukowicach.” Projekt dotyczy organizacji miasteczka komunikacyjnego oraz działalności kółka rowerowego w ramach klubu. Inicjatorem przystąpienia do konkursu i osobą odpowiedzialną za przygotowanie wniosku był Pan mgr Robert Żmuda – Dyrektor Szkoły. Gratulujemy !

Komputery dla szkół !

Według nieoficjalnych informacji z Kuratorium Oświaty w Krakowie dwie szkoły z terenu Gminy Lisia Góra otrzymają komputery, w ramach współfinansowanych przez Unię Europejską projektów "Pracownie komputerowe dla szkół". Zakwalifikowane do programu szkoły to: Szkoła Podstawowa w Nowych Żukowicach oraz Szkoła Podstawowa w Starych Żukowicach. Oficjalna lista zakwalifikowanych szkół, pojawi się na stronach kuratorium pod koniec czerwca.

Nowe władze ZNP

Związek Nauczycielstwa Polskiego oddział w Lisiej Górze w dniu 29.05.2006 r. wybrał na czteroletnią kadencję Prezesa Związku Pana Andrzeja Barwacza oraz Zarząd i Komisję Rewizyjną. Wszystkim wybranym osobom gratulujemy, liczymy na owocną współpracę.

„Parafiada” w Gminie

Zgodnie z kilkuletnią tradycją początkiem wakacji- 2 lipca 2006 roku odbędzie się kolejna „Parafiada” pod patronatem ks. dziekana Stanisława Szaldy – proboszcza parafii Lisia Góra. W przedsięwzięciu czynnie angażuje się parafialna Caritas oraz Akcja Katolicka. W programie Parafiady znajdzie się wiele atrakcji, w tym loteria fantowa. Gwoździem programu będzie program kabaretowy pt. „Właśnie leci show dla dzieci” w wykonaniu profesjonalnych aktorów. Organizatorem roboczym, co stało się tradycją jest Gminny Ośrodek Kultury z Panem Edwardem Kędzierskim Dyrektorem G.O.K.

Ściąga dla petenta:

Urząd Gminy Lisia Góra,
ul. 1-go Maja 7, 33-140 Lisia Góra
Sekretariat: **014 6784 678**
Centrala: **014 6784 886**
Faks: **014 6784 249**
Ewidencja Ludności: **014 6784 563**
Budownictwo: **014 6784 347**
Pomoc Społeczna: **014 6784 568**
Świadczenia Rodzinne: **014 6784 776**

Redaguje: Urząd Gminy Lisia Góra

Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”).

www.lisiagora.pl